

油价下调幅度年内最大

今起加一箱油可省9.5元

据国家发改委通知,自5月11日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别降低250元和235元。本次下调创下年内最大跌幅。消费者驾车出行成本将有所降低,一般私家车加满一箱油可少花9.5元左右。

据介绍,本次下调折合89号汽油跌0.18元/升,92号汽油跌0.19元/升,95号汽油跌0.20元/升;0号柴油跌0.20元/升。

本轮调价周期内,国际油价跌幅明显,其中美国WTI原油期货更是一度逼近45美元/桶的关口。

这是国内油价2017年第四次下调,刷新年内最大单次跌幅。本轮过后,2017年成品油调价将呈现“三涨四跌两搁浅”的格局,汽油累积跌幅为315元/吨,柴油为300元/吨。
(据新华社)

5名男女不顾他人制止 莲花湖湿地公园大肆捕鱼

本报讯 近日,有市民向本报反映,在达城西外莲花湖湿地公园,有人竟无视严禁捕鱼的告示,利用自制的渔网在湖边捕鱼,不仅将鱼儿捕走,还踩坏了刚栽好的芦苇,这种行为引起不少市民的反感,而且有损市容市貌,希望相关部门能管管。

据市民艾先生讲述,10日下午6点40分左右,他在莲花湖湿地公园游玩的时候,见到5名中年男女在湖边利用自制的渔网捕鱼,有人甚至直接下湖捉鱼。“旁边鱼篓里已经装了不少小鱼儿了。”艾先生告诉记者,见到有人捕鱼,他立即上前制止,可对方根本无视,继续捕捞鱼儿。艾先生说,“当时公园管理员已经下班了,游人也很少。”

记者采访莲花湖公园附近一些商贩获知,近段时间,有人专门错开公园管理员的上班时间,利用捕鱼工具来湖里捕鱼。

随后,记者将这一情况反映给莲花湖公园管委会。工作人员告诉记者,莲花湖公园是对公众开放的公共场所,严禁网鱼、电鱼、垂钓,但因为公园较大,不能每次有人捕鱼都会被巡查的工作人员看到并制止,因此强烈呼吁市民朋友自觉遵守公园秩序,维护生态环境。

(本报记者 韩春艳)



撞见交警夜查 扔下车儿就跑 男子酒驾被罚2000元扣12分



当晚9时30分左右,直属二大队城区一中队民警在达城通川桥南头(达州紫荆妇产医院楼下)检查过往车辆。一辆红色荣威轿车沿着斜坡向下行驶,在距离检查点几十米远处,该车司机发现前方有交警查车,将车靠边停下,然后下车,撒腿朝反方向跑开。民警见状,怀疑该车司机涉嫌酒驾,立即追赶至附近一小区,最终将开车男子截住,带回检查点接受检查。

经询问,该司机姓何。据他介绍,当晚参加朋友聚会,席间喝了两瓶啤酒,开车回家途中见到交警查车,为躲避检查,赶紧靠边停下。他本打算离开现场后再找朋友过来帮把车开走,没想到被民警抓住。经检测,何某体内酒精含量为32mg/

100ml,属酒后驾驶,被依法处以罚款2000元、扣12分、驾驶证暂扣半年的处罚。在罚单上签字后,面对检测结果何某满脸懊悔,“早知道,我就不喝酒了。”随后,何某被民警带回大队作进一步调查。

“饮酒驾车,特别是醉酒后驾车,对道路交通安全的危害是十分严重的。”据现场民警介绍,饮酒后驾车,由于酒精的麻醉作用,人的手、脚的触觉较平时降低,往往无法正常控制油门、刹车及方向盘。同时,视力、判断能力和操作能力也会降低,无法正确判断距离、速度。此外,不少人在酒精的刺激下易困倦,表现为行驶不规律、空间视觉差等疲劳驾驶的行为。

(吴锋锋 本报记者 李泽希)

《仙鹤路酒吧低俗广告摊上事了》追踪

相关职能部门表示

将依法查处非法营业性演出

本报讯 本报昨日报道《仙鹤路酒吧低俗广告摊上事了》,曝出达川南城仙鹤路夜色酒吧在人行道上树立低俗广告后,引起了达川区相关部门的高度关注。相关部门负责人表示,该酒吧广告声称推出的演出活动并未备案,他们将组织执法人员依法予以查处。

记者电话采访达川区文化稽查中队时,一唐姓工作人员告诉记者,他们的主要职责是依法对文化经营单位和文化经营活动进行监督和检查,主要稽查范围是营业性文艺演出、歌舞娱乐场所及其他各类游乐场所的经营活动等,报道中提及的酒吧没有在他们的管辖范围之内,如果该酒吧要组织营业性演出活动必须到文广新局相关部门备案,经过审批之后

才能进行演出活动,并请记者采访文广新局审批股及文化市场综合执法大队。

达川区文广新局审批股股长告诉记者,他已看到了《达州晚报》的相关报道。如果酒吧只是经营酒水的话,也不在他们的管辖范围之内。如果要用音响设备或组织进行营业性演出活动,就属于超范围经营,必须经备案、审批等。夜色酒吧并未到文广新局备案,如果擅自组织进行商业演出活动,他们将组织执法人员依法进行查处。

与此同时,达川区文化市场综合执法大队张副大队长表示,他们对此高度重视,将组织执法人员前往仙鹤路进行调查,如果夜色酒吧涉嫌非法演出活动,他们将依法进行查处。

(本报记者 迟剑)

欠债2万 男子夜跳达巴路口天桥 耐心劝说 民警一把将其拉了回来

10日晚,一名男子突然翻越达城达巴路口天桥护栏,意欲跳桥轻生。该男子的举动引起不少市民、过往车辆围观。东城派出所民警迅速赶到现场,将这名男子拉了回来。



“达巴路口天桥有个人要跳桥。”10日晚9时20分左右,东城派出所值班室突然接到好几个连续打进的报警电话,报警的有路过天桥的行人、有驾车经过达巴路口的驾驶员。“他站到天桥上的红绿灯上,看起来好危险。”报警市民告知民警。

接警后,民警迅速赶到现场,发现天桥上已经围了不少人,天桥下的车辆也避开行驶,造成交通暂时拥堵。“当事人是一名20出头的年轻人。”民警告诉记者,当时这名男子在翻越天桥护栏后,蹲在交通信号灯上,一手扶着天桥栏杆,另一只手接打电话,情况比较危急,稍不注意就会失足坠落。不少围观的市民见状纷纷出言劝解。民警随

即上前与当事人对话。在民警的劝慰下,这名男子讲述了自己想跳桥的原因。男子名叫高某,现年23岁,无业。高某自称为了做生意创业,借了2万多元的债务,现在由于创业失败,欠下的债务无力偿还,遂产生了轻生念头。这与之前有人在网上发帖称该男子系失恋才自杀完全不吻合。

在劝说高某的同时,现场民警趁机上前拉住高某抓在栏杆的胳膊。经民警和市民劝解,高某轻生的念头有所松动,民警随即将其从栏杆外拉了回来。

之后,民警电话联系上高某的父母,其父母匆匆赶到现场将高某接回了家。

(杨海涛 本报记者 程序)

招聘会公告

为进一步贯彻实施就业扶贫战略,落实省、市、区脱贫攻坚会议精神及省人社厅《进一步做好就业扶贫工作的九条措施》(川人社发[2016]35号)文件要求,根据区委、区政府对就业扶贫工作的要求及安排部署,确保就业扶贫工作有效开展,促进有就业意愿的劳动力特别是建档立卡贫困人口就业,实现“一人就业,全家脱贫”目标。通川区人社局、通川区就业局拟定于2017年5月13日在达州市中心广场举办“通川区2017就业扶贫专场招聘会”,欢迎广大企业和求职者报名参加。

联系人:赖临秋(达才网)

联系电话:08185955983 15680168062

企业报名方式:登陆达才网www.dzwork.net 下载报名表,填好并回传至207154886@qq.com。

达州市通川区就业服务管理局 2017年5月11日